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A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­
kesztőséghez küldendők.

Rémien tétlen leveleket 
vsak ismert kezektől fo­

gadunk cl.

Kéziratokat uem küldünk 
vissza.

A „Zalamegyei gazdasági egyesület“ és a „Zalaegerszegi ügyvédi kamara“ hivatalos közlönye.
Megjeenik minden vasárnap.

Egyen! ő s é g.
A fejlettebb állami élet jogokat és köteles­

ségeket csaknem egyenlő mértékben ró a tár­
sadalomra; de mindenesetre viszonyosság létezik 
v két nagy fontosságú fogalom között, oly arány­
ban. amint egy vagy más téren mozog a tár­
sadalmi tevékenység. Nem puszta frázis tehát 
az a régtől fogva ismert, sőt igaznak elismert 
axióma, miszerint jog és kötelesség egymástól 
el vá ihatatlan.

A régi, úgynevezett „jó időkben“ jog és 
kötelesség megfordított arányban állott egymás­
sal : a változott viszonyok, az előre törekvő s 
haladó társadalom — vág)' hát nevezzük tör­
ténelmi nyelven korszellemnek: előnyösen mó­
dosította ezt a viszszás állapotot, s most már, 
legalább a „modern“ világban, ez is másként 
van. Méltó és igazságos, mikép ez a két eszme 
egymást teljesen átjárja.

Kötelességet ró reánk az állam, cserébe az 
I- Italomért és előnyökért, melyekben naponkint 

szesír; kötelességet ró reánk a család, mely­
nek körében legszebb emberi jogainkat, örö- 
-I inket találjuk fel: kötelességeket vállalunk a 
a rsadalmi állásunk nyújtotta jogokért — egy­
szóval mindazért, ami jólétet, örömet, bizton­
sagot s bármi előnyt nyújt cserébe.

Es ezt a fejlettebb társadalom minden tagja, 
az uralkodótól le az utolsó napszámosig, érezi 
napról-napra, tudja, ismeri s jónak, helyesnek 
ítéli.

Kölcsönösség ez, amely legszebb feladata 
a nemesebb társadalmi életnek, legékesebb disze 
a humanizmusnak.

Boldog társadalmi, sőt állami élet sem kép­
zelhető a nélkül, hogy a jogok tisztelete és 
méltánylása, a kötelesség ismerése és szeretése 
ne hatná át a társadalom minden néven neve­
zendő rétegeit. Örvendezéseink közepeit se feled- ji 
kezzünk meg tartozó kötelességeinkről. Bána­
tunkat is enyhítse a tudat, hogy van jogunk

„Zalamegye“ tárcája.

a sors legkeményebb megpróbáltatásai mellett 
is remélni és hinni az igazságban.

Csak így lesz szép igazán a „siralom 
völgye.“

Szomorúan sötét vonás a társadalom képén 
a kötelesség félreismerése, vagy egyenesen fél- 
retevése, a túlságos jogok igényelése, ami egv 
a jogtalansággal, az erőszakkal. Ezen fordul 
meg minden aránytalanság, minden társadalmi 
disszonancia. A bal Ítéletek kora még nem járt 
le. A jogegyenlőség ideje itt van, de nem va­
gyunk rá mindnyájan megérve; ami pedig éret­
len, nem alkalmas a létföntartásra.

Nagyon is gyarlók vagyunk. Öröklött 
gyarlóságunkkal pedig nemhogy szakítani ipar­
kodnánk, hanem abban mindjobban elmerülünk. 
Hová vezet ez!

Hogyha a sors kis ujját nyújtja segítsé­
günkre: az egész karját magunknak követeljük. 
— és ilyenkor rendszerint nem kapunk semmit, 
amiért aztán elégedetlenség üti fel tanyáját a 
csalódott lélekben.

Egyenlőség! — Oh, ez a nagy és hatal­
mas szó, ez! . . .

Ez az, amelynek titkát soká fogjuk mé­
lyebben megérteni. Elméletben sokszor hangoz­
tatjuk, mert nagyon kedvesen hangzik demo­
krata nyelven. Csakhogy hányán vannak, akik 
egyenlőknek szeretik magukat tartani azokkal, 
akikkel Isten és törvény előtt teljesen — tán 
épen akaratuk ellenére - egyenlők? A szána­
lomig kevesen vannak ezek.

Hogy mindenben, de mindenben egyenlők 
legyünk, ez fizikai lehetetlenség: hiszen még 
két falevél sincs egymással teljesen egyenlő.

Egyenlőség a jó erkölcsökben, jogok és 
kötelességek valódi megismerésében : ez a titka 
a sokszor hangoztatott, sőt keresett, óhajtott 
egyenlőségnek.

Legtöbben azokkal szeretnének egyenlők 
lenni, akikkel semmi tekintetben sem kelhetné­
nek az ő általuk álmodott egyenlőség terén

A csendes bolond.
— Rajz. -

Ráncos arcbőre olaj barna, szeme beesett, Ősz baja 
rendetlenül omlik le vállaira.

Hej! pedig milyen rózsaszínű volt egykor az a 
ráncos arcbőr, hogy villogott az a mélyen beesett szem­
pár, hogy tudott beszélni, mosolyogni, nevetni: azt Bodor 
Bandi tudná megmondani! Utána szalad az utcagyerek, 
kigunyolja, ki kacagja, megtépi, sárral dobálja; nem is 
szól érte, hozzá szokott már ő ehhez 15 esztendő óta. 
Ha már a gúnyt, kacagást, dobálást megunták, szépen 
megkérlelik, még dalol is: „Te csaltál meg, nem én 
téged“: köszönésképen egyet kettőt rántanak még rajta, 
azután ott hagyják.

Szegény bolond!
# *

Igen kis lány volt még Erzsiké, mikor az udva­
ron a kántor uram búcsúztatója elhangzott, azután 
ki vitték a jó édes anyát a temetőbe s arra a frissen 
hantolt sirra egy igazi árra könnyei hullottak!

Egyedül állt a világbau. Valami szomszéd falubeli 
jó lelkű rokona megszánta szegénykét, magához fogadta 
s annál nevelkedett.

Ev múlt év után, egyszer csak azon kapta magát 
Bodor Bandi, hogy megakadt a szeme ezen az árva 
teremtésen, meg a szive is.

Szép leány lett belőle olyan, hogy hét faluban 
nem lelhették a párját.

Nefelejts a szeme, nyíló piros rózsa az orcája, 
eper az ajka, vert arany minden haja szála, nem csoda, 
ha a Bandi szeme megakadt rajta!

Ha a táncra mentek, az igaz, hogy Árva Örzse 
— igy hívták — nem volt olyan pueéros, mint Veres 
Julis, a kinek ha tükrös gazda az apja, de azért mindig 
táncolt annyit, ha nem többet, mint Julis, meg azután 
Orzse Bodor Bandival járta, már pedig az túltett akár­
melyik legényen.

komolyabb versenyre. Vagyoni és társadalmi 
téren keresik azt, tehát majdnem minden eset­
ben csalódnak. Szellemi oldalon próbálnak sze­
rencsét, repülni akarnak szárnyak nélkül; s 
végre is mulatságosakká válnak. Legtöbben 

;azokkal hasonlítják össze sorsukat, akik minden 
Jiekintetbeii fölöttük állnak, s kész az elégedet­

lenek tábora — józan vezérek nélkül.
Így is, úgy is csalódtak, s a következmény 

nem lehet más, mint a csalódásszülte elégedet­
lenség. Az elégedetlen ember pedig a legvesze­
delmesebb társadalmi és állami individuum. 
Jobb lett volna nem születnie; neki is, de azok­
nak is, akiket sorsuk keze ügyébe, hatáskörébe 
taszított. Ezek szokták felforgatni a közliyugal- 
mat, a rendet s a jólétnek minden alapját. Ha 
ők nem lehetnek elégedettek jogtalan vágyaik 
mellett, sőt azok dacára sem: más se lehessen 
boldog. így gondolkoznak.

Szerencsétlen felfogás !
Lcgszánandóbb a nagyralátó önteltség. 

Önmagánál különb embert nem ismer, s nem 
tűr; s ha mégis kénytelen megtűrni, ha tán 
egyazon társadalmi mezőn ugyanazon munka­
körben forog azzal, akit tehetség, szorgalom, 
pontosság és különösen kedvezőbb vagyoni ál­
lapot tesz előtte irigyeltté: akkor örökös pokol 
az ilyen erkölcsi kötelék. Szemben jó barát, 
de nagyon hamar elárulja magát s megutáltatik 
a baráti kétszínűség látványossága. S vége az 
egyenlőség és kölcsönösség valódi őszinteségé­
nek. Ha pedig az elégedetlenség okai története­
sen megszűntek: nincs felszínesebb, pötfeszke- 
dőbb, zsarnokibb az ilyen uborkafára felkapott 
exisztenciánál.

Napjainkban sok téren látjuk versenyre 
kelni az egyéneket; s a nemes ambíció min­
denkor biztos jele a céltudatos, gyümölcsöző 
sikernek.

Hanem annál szánandóbb a tehetetlen ver- 
senygés. Ez a szerencsétlenség iszapos forrása.

Fényes külső élet, drága berendezés, gaz-
Irigy szemmel néztek rá a lányok, meg is szólták 

érte, hogy ilyen jött-ment személy mit köti magát a 
bíró fiához, meg azután az a Bandi is hogy tehet fel 
vele ? és tudná az Isten, még mit nem beszéltek.

Bánták is ők, akár mit beszélnek, ők csak azt
tudták, hogy szeretik egymást forró szerelemmel.

*

* *Kemény akaratos ember volt Bodor Márton uram, 
nem hiába volt biró. Árva Orzse egy álló hétig hiába 
várta Bandit a leveles kis kapuban, biz az csak nem jött.

Azt beszélték a faluban, hogy biró uram, meg 
Veres Mihály gazda úgy beszélték volna meg a dolgot, 
hogy e farsangon lesz a Bandi meg Julis lakodalma, 
egyszerre tartják meg, Bandi lesz vőlegény, Julis meg 
a menyasszonya. Ez a hir nagyon is hamar eljutott az 
Orzse fülébe.

Nem hitte ő azt, hiszen Bandi neki azt mondta, 
hogyha az apja bele nem egyezik, hogy őt elvegye, 
elmennek világgá, majd csak megélnek, ha véres verej­
tékkel szerzett száraz kenyéren is, — de szeretni fog­
ják egymást holtig!

Mikor aztán Bandi egy hétig felé sem nézett, 
holott máskor ha csak szerit ejthette, eljött, ha egyébre 
nem, egy édes csókra, — akkor már ő is félni kezdett.

Ki-kiállt estenként a leveles kis kapuba, ott da- 
lolgatott; várta Bandit, várta, de az csak nem jött.

Ott könyököl most is. Hej! csak legalább erre 
jönne, — gondolta magában —- ha már nem is hozzám, 
legalább beszélnék vele, megkérdezném, miért csalt 
meg, miért hagyott el?

Még jó formán meg sem gondolta, a mint oldalt 
néz az ország útra, Bandit látja, ott jön fütyürészve a 
tanyáról. Elszorult a szive.

— Adjon Isten jó estét — avval ballag tovább.
— Fogadj Isten! Bodor Bandi nem igy szoktál 

te nekem máskor köszönni. Bandi megállt. Ha már 
elhagytál, ha már megcsaltál, gyere ide, mondd meg a 
szemembe, mit vétettem, mivel érdemeltem, de hát 
miért is voltam én oly bolond, hogy hittem neked, 
hiszen az én apám nem Veres Mihály, annak nincs 
hat ökre, meg két telke, ugy-e Bandi.

Jelen számunkhoz V2 iv melléklet van csatolva.

— Ej tehetek én róla, mikor az apám . . .
— Nem hát, hogy is tehetnél, vágott Örzse a 

szavaba — áldjon meg az Isten Bandi, úgy szeressen 
téged Veres Julis, mint a hogy szeretlek és szerettelek! 
Felejts el engem is, meg a gyér ... a zokogás elfoj­
totta a hangját s befutott a házba.

Bodor Bandi a szemére húzta a kalapot s bal­
lagott hazafelé.

** *
Elmúlt a nyár, beköszöntött az ősz, sárga levelét 

elhullatta a fa, puszta, kopár volt minden, csak az Árva 
Örzse ablakában virágzott a viola, öntözgette este, reg­
gel forró könnyeivel, Banditól kapta.

V igán vannak a biró uram házánál, jön megy a 
sok vendég, még jó formán le sem szállt az egyik, már 
is jön a másik csengősen, felkendőzött lovakon, nagy 
lakzit csapnak, ott van az egész falu népe, hivatalos 
mind, de hát teheti is ilyen két módos gazda.

Mikor azután mind együtt voltak, megiudultak a 
templomba, elől a cigány, utána a násznép.

A templomban szépen sorba álltak, a vőlegény 
meg a menyasszony letérdeltek a tisztelendő úr elé.

Mikor aztán Bodor Bandi tiszta érces hangján 
bátran azt mondta: „Igen szeretem“ olyan kacagás hal­
latszott az oltár mögül, hogy még a tisztelendő uram 
kezéből is kiesett a feszület.

Pár pillanat múlva Árva Örzse tántorgott elé az 
oltár mögül, egyet kacagott még és végig esett a már­
ványon.

Haza vitték, nagy beteg lett, nem szánta meg az 
Isten, felgyógyult, azóta a falu csendes bolondja.

** *
A leveles kis kapu régen elpusztult, a kerítést 

elhordták a jó szomszédok, a virágos kertet felverte a 
gyom, a dudva s ha arra járkálsz csendes nyári estén, 
még most is hallhatod, a mint a küszöbön guggolva 
dudolgatja: „Te csaltál meg, nem én téged.“



dag asztal — kellő szellemi műveltség híján, 
vagy mindez cím, név, rang nélkül, manap 
sokakat tesz elégedetlenekké. Ivigye lesz az ilyen 
mindenkinek, aki annak van birtokában, amit 
Ő sóhajtozva nélkülöz. S viszont: fényes szellemi 
tulajdonok, előkelő származás, név, jó társadalmi 
tónus — vagyon nélkül, szintúgy sokakat tesz 
boldogtalanokká. — Irigység, gyűlölködés bur­
jánzik fel a szépen elkészített kedély-talajban 
is, s kész az elégedetlen exisztencia.

Most csak az a kérdés: melyik cserélne 
meg a másikkal? — Lelkében mindegyik azt 
hordozza, sőt titkot sem csinál belőle, hogy 
megcserélne amazzal. Es ha csakugyan tehetné 
ezt, meg tudna-e abban nyugodni ? —

Nem merünk igennel felelni e kérdésre, 
mivel a vágyak ily esetekben zabolázhatatlanok.

Vágyai, óhajtásai minden embernek van­
nak ; s ha ezek nem utópiák, hanem a józan 
törekvés egészséges rugói: akkor nincs miért 
elitélni azokat. De vágyakat táplálni irigység­
ből. gyűlölködésből, vagy hogy életünk javát 
megkeserítsük : ez a legszerencsétlenebb módja 
a boldogulás felé törekvésnek.

Be kell érnünk helyzetünkkel, nemes am­
bícióval törekednünk a jobbak nyomdokait kö­
vetni, akkor meglesz, amiről tévedt észszel oly 
hiába álmodoztunk : az elégedettségben, a jólét­
ben elmaradhatatlan egyenlőség.

Boldog, aki túlteszi magát helytelen vá­
gyain és nem követel többet, mint amennyit 
megérdemel. Ez egyenlő a legjobbakkal.

A pZa!amegyei gazdasági egyesület“ hivatalos 
értesítője.

H i rile 1 in é ti y.
A „Zalamegyei Gazdasági Egyesület“ részéről 

három hectoliters való b u r g u n d i m a g eladatik.
Venni szándékozók forduljanak az egyesület ügy­

vezető elnökségéhez.
Zala-Egerszeg, 1888. április 3.

HÁt'ZKl KÁLMÁN
ü. elnök.

A Tapoicza-vidéki helyi ercbkű vasút.
Tapolcza, 1888. ápr. 4.

Évről évre meg-megújul városunkban a vasútépí­
tés tárgyában a mozgalom; egyideig utón útfélen beszél­
nek is róla; de midőn arról van szó, hogy az ige testté 
váljék, hogy az arra szükséges anyagi kellékek meg- 
szereztessenek: az érdekelt közönség az ügy fölött na­
pirendre tér. —

Ezt annyival inkább csudáijuk, mert az érdekelt 
közönség teljes tudatában lehet annak, hogy a közle 
kedési eszközök közt a legfontosabb szerepet játszszák
a vasutak. —

Azon vnlék, mely bár a legnagyobb áldozatuk 
árán is, vasutat törekszik létesíteni, — vagvonosodásá- 
nak alapját veti meg.

Mert a különböző termelési ágakból nyert termé­
nyek forgalmának vasúton való közvetítése nemcsak 
nyer egyszerűség- és közvetlenségben, de igen nagy 
mértékben fokozza a forgalmat is. —

A közvetítés egyszerűsége által annyiban nyer a 
forgalom, hogy a termelő és kereskedő könnyen nélkü­
lözi valamely harmadik, negyedik vagy ötödik személy 
közvetítését; a közvetlenség pedig önmagától kínálkozik 
az említett két fontos tényező könnyebb — közvetlen 
— érintkezése folytán.

A közvetítés egyszerűsége tehát azon roppant 
előny nyel jár, hogy a szállítási költségek igen mérsé­
kelteinek és hogy a szállítás gyorsabbá és terjedtebbé 
tétetik. —

Nem szabad tehát azon nemzetgazdasági igazság 
elől elzárkóznunk, hogy mindaz, mi a forgalmat minél 
közvetlenebbé teszi, magát a termelést és vagyonosodást 
mozdítja elő.

11a áll az, hogy valamely vidék népessége vagyo­
nával es képességével együtt a vidék éltető vére- és 
sziveként tekintendő: úgy joggal állíthatjuk, hogy ál­
dott vidékünkön a vasúi — a közlekedési eszközök 
eme h-gfontosabbika — azon ér leend, mely a szívből 
minden irányban éltetve, munkálkodni fog.

Es bár helyi érdekű vasútról van e helyen szó, 
mégis figyelembe veendő azon nagy horderejű cél, mely 
szerint ez áldott vidék, végre valahára a nemzetgazda­
sági és országos érdekű vonalakkal fog összeköttetni.

A termelés és vagyonosodé.« az itt elmondottakon 
kívül, még más irányban is fog mutatkozni, ha a vas­
útépítés csakugyan foganatosíttatni fog.

Ugyanis: mindazon városok, helységek stb. fék 
vőségéi, melyeken a tervbe vett vasút el fog haladni, 
értékben olyannyira fognak fokozódni, hogy már magá­
ban véve ezen előny is megérdemli, hogy az érdekelt 
közönség a Tapolcza-vidéki vasút ügyét lelkesen fölkarolja.

De ha el is tekintünk azon előnyüktől, melyeket 
a vasút valamely vidék népességének nyújt, kár volna 
a kedvező alkalmat, mely most e helyi érdekű vasút 
építkezésére nézve kínálkozik, elszalasztani ; a kínálkozó 
alkalom meg nem ragadása által vidékünkre roppant 
kár hárainlanék. —

Tapolczai.

A megyei általános tanítói testület köréből
A zala-megyei általános tanítói testület központi 

választmánya Udvardy Ignác tantestületi elnök elnök 
léte alatt március hó 27-én a zala-egerszegi polgári 
iskola tanácstermében ülést tartott, melynek lefolyását 
a következőkben adjuk.:

Elnök a megjelent tagokat üdvözölve, előadja, 
hogy a zala-egerszegi tek. takarékpénztár részvénytár­
saság 10 irtot, Mendly Károly polg. isk. tanár 4 Irtot 
voltak kegyesek az országos tanítói árvaház javára 
adományozni, ami örömmel vétetett tudomásul.

EÍuük folytatólag jelenti, hogy a legutóbbi köz­
ponti választmány határozatának megtelelöleg Lőry 1. 
budapesti bank- és váltóüzlet tulajdonosnál a zalame­
gyei tanítók által az országos tanítói árvaház részére 
eszközölt gyűjtésből 900 frt névértékű, 5’’ ,,-ot kamatozó 
papirjáradékot vásárolt 83 frt 75 kr. árfolyammal és 
pedig 200 frt névértékűt a nagy-kanizsai, 200 frt név­
értékűt a zala-egerszegi járáskor által eszközölt gyűj­
tésből, 500 frt névértékűt pedig a sümegi központból 
az árvaház javára eszközölt gyűjtésből. Egyúttal meg­
jegyzi, hogy az országos tanítói árvaház kezelő bizott­
ságától vett Írásbeli értesítés szerint ezen papirjáradékok 
-— tekintet nélkül árfolyamukra — névértékűk szerint 
vétetnek be a 3000 frtos megyei alapítványba. E jelen­
tés tudomásul vétetett.

- Ugyancsak elnök jelenti, hogy Pálya Mihály csak 
tornyai polgári iskolai igazgató, mint a muraköz! taní­
tói járáskörben az óvsz. tanítói árvaház gyűjtő bizott­
ságának elnöke, 35 írt 20 krt küldött be a központba, 
mint az általa kibocsátott iveken befolyt gyűjtés ered­
ményét. Ezen összeg — az eddigi megállapodásokhoz 
képest - külön takarékpénztári könyvön helyeztetett 
el, mint a mura közi tanítói járáskor gyűjtése. A jelen-

I Lés helyeslőkig tudomásul vétetett.
Olvastatott a muraközi tanítói kör választmányá­

nak t. évi február hó 15 én tartott választmányi gyű­
léséről felvett jegyzőkönyve. A jegyzőkönyv 8-ik pont­
jában tekintettel arra. hogy az állami tanítóképezde 
Csáktornyán július hóban eddigi helyiségéből kivonulni 
kénytelen s a képezde új helyisége még csak október 
hóban lesz lakhatóvá téve; tekintettel, hogy a Csák­
tornyán tartandó megyei tantestületi közgyűlés alkal­
mával a vidéki kartársak elhelyezése iegcéíszerüebben 
a tanítóképezde helyiségében történhetik, a muraközi 
tanítókor központi választmánya azon indítványt ter­
jeszti a megyei tantestület központi választmányához, 
hogy az idei Csáktornyái megyei tantestületi közgyűlés 
lehetőleg július hó első napjaiban tartassék meg. A 
központi választmány nagyon is méltányosnak tartja a 
muraközi tanítói kor választmányának ezen indítványát ; 
tekintve azonban, hogy a megyei tantestület tisztviselői 
ép egész június hóban vannak legjobban elfoglalva úgy, 
hogy lehetetlenség július hó első napjaira a közgyűlést 
megelőző teendőiknek eleget tenni már csak azért sem; 
mivel a járás körök tői a szükséges adatok sem érkeznek 
be azon időre: a központi választmány a közgyűlés 
határnapját augusztus utolsó napjaira tűzte ki annyival 
is inkább; mivel, mint a múlt évi nagy-kanizsai köz­
gyűlés alkalmával tapasztalhattuk, úgy sem számítha­
tunk nagyobb számú olyan tanítókra, a kik távolabb 
helyekről a közgyűlést megelőző napon érkeznek s így 
ezek elszállásolása a tanítóképezde igénybe vétele nél­
kül is eszközölhető, a közelebb lakók pedig úgy is a 
gyűlés napján mennek s így ezek elszállásáról nem kell 
gondoskodni.

A központi választmány a muraközi tanítói kör 
választmányának megkeresésére kérvényt intéz a magas 
minisztériumhoz, hogy az 1885. évi december hó 12-én 
49225. sz. a. kiadott ama magas rendeletét, mely sze­
rint a középiskoláknál az izr. tanulók szombati napon 
Írni és rajzolni tartoznak, ha csak szülőik irásbelileg 
nem kívánják gyermekeiknek felmentését — terjeszsze 
ki és kötelező erejűvé tegye az állami, államilag segé­
lyezett és községi népiskoláknál is.

Tekintve, hogy a Nagy-Kanizsán múlt 1887. évi 
augusztus hóban tartott megyei tantestületi közgyűlés 
előértekezletén dr. Ruzsieska Kálmán megyei kir. tan­
felügyelő úr azon óhajának adott kifejezést, hogy a 
járás körök közgyűléseik alkalmával tegyék tüzetes meg­
beszélés tárgyává, mikép lehetne a tavaszi hónapokban 
iáin helyeken a szorgalmi időt célszerűekben beosztani, 
hogy igy a nagyobb tankötelesek iskolai köteh-zettsé 
geiknek a törvényben előirt módon eleget téve, szü­
leiknek is többé — kevesbbé segélyére lehetnének ; to­
vábbá, hogy a pontatlan iskoláztatás mint volna leg- 
célszerüebben megszüntethető: a központi választmány 
felkéri a járásköröket, hogy eme két pontot tavaszi 
közgyűlésük tárgysorozatába felvenni s hozandó hatá­
rozatukról a központi választmányt értesíteni szívesked­
jenek, hogy a központi választmány kellő időben gon- 
doskodhassék az iránt, miszerint a járáskörök nézetei 
összegezve a megyei nagygyűlés elé terjesztessenek.

A soproni ipar- és kereskedelmi kamara köréből.
H i r cl e t ni é n y.

Az országos m. kir. statisztikai hivatal „A magyar 
korona országainak helységnévtára“ című műnek egy 
u) k,adasat határozta el, mely munka szerkesztésével
Dr. Jekelfalussy József, miniszteri osztálytanácsos úr 
bízatott meg. J ’

Ezen mű, mely még ez év folyamán (og megk­
enni egészen és teljesen megbízható adatokat fog 
tartalmazni s ugy^ az adatok gazdagsága, mint világos 
beosztás s könnyű kezelhetőség által a legfokozottabl, 
igényeknek is meg log telelni. Szerkesztését illetőleg 
megemhtjuk hogy a mű két részből fog áHani. J 
általános és betűrendes részből. ” ’ az
zA-7 ^/,r/!/al/-n°/S /'S a megyei és Ídrdd> a tör vényke- 
TarfJlí T’ kozlekede*uW ös pénzügyi beosztást fogja 
tartalmazni, inig a betűrendes rész, mely a tulaidon

j kéPeni MagyHr°rszágot és Morvát Szia von országokat 
I elkülönítve fogja tartalmazni, az egyes helységet^

pusztákat és telepeket fogja betűrendes egymásutánban 
mutatni.

Midőn ezen új kiadásra kamarakerülvtünk érdé 
kelt köreinek, különösen pedig az ügyvédei,-, jegyzők, 
gyárosok, nagyobb kereskedők és iparosuk figyelmét fel­
hívjuk, egyúttal tud túl adjuk, miszerint ezen mű ára 
kemény angol vászon kötésben <> forint előfizetési árban 
van megállapítva, holott a bolti ár 8 forint lesz.

Az előfizetési pénzek közvetlenül az országos ni. 
kir. statisztikai hivatalhoz (uj kereskedelmi miniszteri 
palota) cimzendők.

Sopron, 1888. évi március hó 21-én.
A kerületi kereskedelmi és iparkamara.

Helyi, megyei és vegyes hírek.
Az új évnegyed alkalmából tisztelettel felkérjük a \ 

kát, kiknek előfizetésül: március régére! lejárt, az előfizetés 
szives megújítására : hátralékos előfizetőin két ped,i<j a í,,,r 
nd ék mielőbbi megküldésére kérjük. — Akik, lapunkat 
tovább járatni nem akarja'!:, szíveskedjenek azt a am
egyszerű visszaküldésével értésünkre adui.

A lap kiadó-hivatala.
A feltámadás! ünnepélynek az időjárás nagymi 

‘dvezett. Tengernyi nép jelent meg a keresztény* vi 
és legmagasztosabb ünnepen.

ked
*«ö eme ie»szeo,> és legmagasztosabb ünnepen. iMvonuit 
a helybeli huszár.század is I lausch ka kapitány vezény­
lete mellett a templom előtti téren sorfalat kúp-zve ús 
díszlövéseket tett. A körmeneten részt vett Svasfű-, 
Benő főispán és Radocza János kerületünk 
lesi képviselője is.

orszaggyii-

Ovácio a megys főispánjának. Megyénk szeretve 
tisztelt főispánjánál, 8 vas tits Benő Öméltóságánál már 
eins hó 31-én névnapja alkalmából a megye tisztikara, 
a városi tisztviselői kar, a tantestületek kiildüttségiUg, 
számos tisztelője és barátja személyesen fejezték ki 
szerencse kiváuatukat, az Ég áldását kívánva a meg ve 
ügyeit oly bölcs szakértelemmel és odaadó buzgóságg'al
vezető férfiúnak. Este Öméltóságánál 1«híves estélv volt. 
melyen mintegy negyvenen vettek részt. A gazdag 
menu, a kitűnő borok és pezsgő a legvidámabb hangit 
latot keltették, melyek hatása alatt számos lelkes és 
sikerült tosztot mondottak.

Radocza Janos, kerületünk köztiszteletben álló 
képviselője március hó 31-én jött városunkba, mint tu 
ispán úr Öméltóságának vendége s a húsvéti ünnepeket 
városunkban töltötte. Városnak választó polgárai tisz­
teletére f. hó 2-án délután 1 órakor az „Arany Bálim - 
Casinói helyiségében diszebédet rendeztek, melyen k zvi 
százan vettek részt s melyen mind végig fesztelen jó 
kedv és derült hangulat uralkodott és számos lelkes 
felköszöntőket mondottak. Az első fel köszön tőt 8 vasú is 
Benó főispán mondta ő felsége a királyra ; ezután n ■ 
harat emelt Németh Elek városi főjegyző a zala-eger­
szegi iparos és kereskedő osztály nevében Radoczara. 
Kovács Károly polgármester 8 vas tits Benó főispánra. 
Radocza János a kerületre és Zala-Egerszeg város pol 
gáraira, Balaton Rádoezára, Kvosetz János az ipar h-j 
lődésére és a város iparosaira, dr. Czinder István Ra 
doczára, Hrabovszky Flóris Radoczáva, Radocza János 
Cserfán alispánra, Svastits Benó Zala-Egevszegre ős 
annak tevékeny polgármesterére, Radocza János 8zabó 
Samura, Vizy Gyula Radoczára, Radocza János Bala­
tonra, Krosetz János a magyar nemzetre s annak fel 
virágozására, Boschán Gyula ama delejességre, mely 
Radocza és választói közt létezik, Szigeihy Antal ('ser 
tán- és Háczkyra, Radocza a tantérfiakra, Szigethv A: 
tál Radulovits Gerőve, Udvardy Ignác a tavi férfiak ne 
vében Radoczára, Hrabovszky Flóris Radoczára. me t 
a jogászok díszére, dr. Czinder István a főispánt 
Boschán Gyula Arvay István iskolaszék! elnökre, dr. 
Fritz és Páslek Radoczára, dr. Czinder István Arvay 
Istvánra, mint az ügyvédi kamara tevékeny elnökére, 
Radocza János a város polgármestere és főjegyzőjére, 
öt óra tájban megyénk szeretett főispánja bvrekeszte a 
felszólalásokat a megyenevében mondott amaz imával: 
éljen a haza. — Radocza János képviselőnk — mint a 
bankett alatt tartott egyik beszédében kijelenté — a 
pünkösdi ünnepek alkalmával fog körünkbe jönni, mi 
kor is nemcsak Zala-Égerszögen, hanem a kerület több 
helyén is meg fog jelenni s beszédet fog tartani. Hozza 
Isten szeretett képviselőnket körünkbe 1

A boba-jánosház-sümegi helyi érdekű vasiit 
részvénytársaság alakuló közgyűlését folyyo évi apim> 
15-én, d. e. 10 órakor a sümegi városház termeden 
fogja megtartani a következő tárgysorozattal: 1. Az 
engedélyesek jelentése az alaptőke beszerzéséről, ellm 
lyezéséről és a társulat tervezetének bemutatása.. v 
társulat megalakulása, egy elnök, egy h. elnök, igazga 
tóság, felügyelő bizottság és könyvelő választása. • - - z 
engedményesek jogainak átruházása 4. Az eP1,e;1 111 
gedélyokmánv, építési szerződés és az alap-za a'O' 
beterjesztése. 5. Az elsőbbségi részvény e x t veszít« e. 
és elhelyezése. 0. Elnöki előterjesztés a távírda, posta 
és dohányjövedéki igazgatóságokkal köteiK «> szeizo < ' 
iránt. 7. Zala és Vasmegye hozzájárulása alapja» lete 
sítendő hitelművelet iránti jelentés. 8. y ) tal11 «i“ 11\ a 
nyok. Budapest, 1888. március 2Gén. riszreleUol az 
engedményesek nevében : Eitner 8áiu ot * U8U un n\ • s 
és végrehajtó bizottsági elnök.

Kinevezés. A m. kir. igazságügynnmsztvr Hajómy 
«teán sümegl.i kir. járásbíróság, segéd telekkonywe- 
etőt a zala-egerszegi kir. törvényszékhez telek kőin

vezetővé nevezte ki. , , >•
Eljegyzés. Simonffy Béla okleveles gépész, < .] - 

győzte Zala-Égerszögen Kráxner János ka lai mcsic 
kedves leányát, Szidóniát. . . , . ■

Állandó választmányi ülés. A torxenv u o>- g
bizottság folyó évi május havi rendes közg\ u esen y 
veendő 1887. évi megyei házipénztári-, utfvntartasi-, 
betegápolási-, katonabeszállásolási-, közigazgatasi ogoaz ,
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erdészeti- és meteralap zárszámadások tárgyában teendő |j 
vélemény cs jelentés elkészítése végett az állandó vá- ij 
lasztmány ülése 1. hó 14-én, ugyan a fent kitett bízott- ; 
sági közgyűlésen lelveendő egyéb törvény hatósági ügyek 
közgyűlési tárgyalásának előkészítése végett pedig az 
állandó választmányi ülés t. hó 26-án mindenkor dél­
előtt V órakor Zala-Égerszögen a nagymegyeház gyűlés­
iemében tog megtartatni.

Érdekes vendéi) érkezett Nagy.Kanizsára f. hó
3 án Jásza;/ Mari, a Nemzeti színház nagy tragieájának 
személyében. Másnap, f. hó 4-én már föllépett „Medea“ 
rinní tragédia címszerepében. A hatás, melyet a nagy 
művésznő játékával aratott, leírhatatlan. A közönség 
majdnem minden nyílt jelenésben megtapsolta, megél­
jenezte, felvonások között pedig többször lámpák elé . 
hívta s óriási ovációban részesítette a művésznőt. To­
vábbi tl'dlépéséről lapunk jövő számában hozunk tudó­
si; ást. A nagv kanizsai közönség valóban elismerés­
sel lehet Sághy Zsigmond színigazgató iránt, ki ez úttal 
már a második nagy művésznőt mutatja be az ottani 
színpadon. Elismerését leginkább a lelkesebb szinpárto 
lás által róhatna le.

A balatoni halász szövetkezet f. hó 18-án dél­
után 2 órakor Bogláron a vasút melletti vendéglő he­
lyiségében rendkívüli közgyűlést tart, melyre a tagok 
tiszti-lettel ineghivatnak. A gyűlés tárgyai: 1. A tilalmi 
időszak megvédése körüli szigorított eljárás megbeszé­
ltbe. 2. A Balatonba ömlő patakok és csatornák ráes- 
csal való elzárásának ügye. 3. Folyó ügyek és indítvá­
nyok. Somogyvár, 1888. April 3. Széchenyi Imre gróf 
elnök.

A zala-egerszegi tekeegyiet f. hó 8-án délelőtt
1 i órakor az „Arany Bárány-1 szálloda 6-ik számú 
termében rendes évi közgyűlést tart, melyre az egyé­
né t tagjai tisztelettel meghivatnak. Az elnökség.

K:nevezés. A pénzügyminisztérium ideiglenes ve­
zetésével megbízott m. kir. miniszterelnök I árad// Jó- 

fogalmazó gyakornokot a nagy-kanizsai kir. iileték- 
szauási hivatalhoz 11. oszt. pénzügyi fogalmazóvá ne 
vezte ki.

Gyaszhir. Schlemmer Károly né született Lakies 
Móri f. hó 7-én virradóra, hosszas szenvedés után 33 jj 

■ vés korában elhunyt. — Férje és öt kiskorú árva si­
ratja az elhunytban a legjobb hitvest illetve a szerető 
jó anyát. Béke poraira!

Hangverseny. A nagy kanizsai Casinó dísztermé­
ben, f. hó 2-án szépen látogatott hangverseny volt. 
Huschel Julcsa, Nagy-Kanizsa szülöttje, ki jelenleg 
Becsben tartózkodik az énekművészeiben leendő maga­
sabb kiképzés végett, — hangversenyzett ez estén, né- 
ie'-iiy műkedvelő közreműködésével. A kisasszony éneke, 
kitűnő iskolája meglepte még a szakértő hallgatóságot 
is. Különösen a „Bűvös vadász “-hói énekelt részlettel 
-ok tapsot aratott. —- dr. Hajós Ignác a programúiban 
előirt .. W alesi bárdok“ helyett Vörösmarty „Vén ci- 
”-ány- ját szavalta el, többek kivánatára. Nagy tetszés­
ben részesült. — A kis Ncumaim-tiú (8—íl éves) Meyer- :í 
i >vr-„ Ábránd"-ját játszotta hegedüli, korához képest 
iég szép praeizitással.

Tanügyi hír. A nagy kanizsai tanítói járáskor vá- 
’asztmánya t. hó 5-én gyűlést tartott, melyben elható- | 
roztatott, hogy a járáskor tavaszi gyűlését Pallinban, 
május hó 17-én fogják tartani. Legközelebb már szét- 
kiiidetnek a meghívók a tárgysorozattal együtt.

Szabadalom íalaimanyra. A földmivelés , ipar- és 
kereskedelemügyi m. kir. miniszter Unger Domonkos 
zala-egerszegi gyógyszerésznek „kaucsuk burok a cim- 
i»alomverő fogantyújára“, című találmányára mindkét 
állam területén szabadalmat adott.

Megszüntetett megyei postahivatal. A közmunka- 
ős közlekedésügyi m. kir. miniszter a nagy-pécseli m. 
kir. postahivatalt megszüntette s a kézbesítési kerüle­
tébe tartozó községeket N agy - Pécseiy Ivei együtt az 
a.'/Afői postahivatal kézbesítési kerületébe osztotta be.

Vakmerő rablás. F. hó 3-án reggel 9 órakor Vida 
László zaia-koppányi lakoshoz két ismeretlen ember, 
egyik pisztoly- és pásztorbaltával felfegyverkezve, be­
hatolt, a hóim talált Vida Annától 60—70 írt készpénzt 
elraboltak. Mint értesülünk, Panajoth József derék 
esendőrfőhadnagyunk csendőreivel rögtön a helyszínére 
monvén, a vak maró rablókat sikerült cltogniok.

Ütonaiías. Ózv. Bogyay A utal né csabrcndeki la­
kos kocsisát t. hó 3-án Mihály fám küldte, hogy az ot­
tani tanítótól oltványokat szállítson s azok ára fejében 
50 irtot adott a kocsisnak, aki Mihályién az oltványo­
kat felrakván, a tanítótól asszonya részére egy levelet 
vett át, melyben a fizetés után fen maradt 30 írt volt s 
este 8—9 óra között hazafelé indult. A sün-iegh-mibály- 
fai ut mentén levő tótvári erdőnél a kocsis két egyén­
nel találkozott, kiknek egyike a lovakat megállította, a 
másik pedig egy fával homlokon erősen megütötte úgy, j 
hogy vódképtelenné vált s nem akadályozhatta meg, j 
hogy az őt megtámadó egyén zsebjeit ki ne kutassa s j 
az említett pénzes levelet elvegye. A tettesek a levél j 
elvétele után az erdőbe bementek, a szabadon hagyott j 
lovakkal pedig az aközben magához tért kocsis jelen 
testétől végett Sümegre hajtott. A sümegi főszolgabíró- ■< 
ság az ottani csendőrséget a nyomozás megtételére rög- ; 
tön utasította s a szomszédos hatóságokat is hason cél­
ból megkereste.

Érdekes lelet. A véletlen sokszor az embert mily 
ritkaságokhoz juttatja, bizonyítja a következő eset: 
Lapunk szerkesztője lefolyt héten bélyegeket hozatván, 
a papíron, melybe a bélyegek becsinálva valónak, szó­
ról szóra a következőket találta: „holt Bizonyít vón. 
Meg holt.............vörös konyoróbo Febuár 21-kén éjei
4 órakor 1888 ban. édes Atyya .... édes Anyya
. . . . Fölt bír tokos................bolat Gém“. A nevek
elhagyásával ezek valónak a papírra Írva. Egy igen 
közeli községben lett kiállítva. Mi kezdetben azt hit­
tük. hogy egy századokkal ezelőtt kiállított s így ritka 
becsli irathoz jutottunk, pedig fájdalom, nem volt egyéb, 
mint egv másfélhóval ezelőtt kiállított halottgémi bizonyít­
vány. Az unikumot őrizzük s a régiség kedvelőknek 
szívesen megmutatjuk. jj

„Rómáig és vissza“ cimű Útirajza Bátorfi Lajos, 
a „Zalai Közlöny“ szerkesztőjének Nagy-Kanizsán az 
ígért időre díszes kiállításban megjelent. A vallásos 
emelkedettséggel irt munka kiterjed a római ókorbeli 
nevezetességek rövid ismertetésére is, de főleg a pápai 
jubileumi szép napok leírása volt legkedvencebb tárgya. 
Velence, Nápoly, Pompeji és Flórencz élénk rövidség­
gel ismertetnek. Ára 1 írt. Bérmentes küldéssel 1 írt 
15 kr. Díszkötésben 2 írt, illetve 2 írt 15 kr. Mely 
összeg posta-utalványon szerzőhöz Nagy-Kanizsára kül­
dendő.

Vas Gereben összes munkáiból Mehner Vilmos 
budapesti könyvkiadó füzetes vállalatából vettük a 
47—52. füzeteket. A 47. 48. 49. 50-ik füzetek a „Ga- 
rasos arisztokvacia“ cimű regényét tartalmazzák koszo­
rús Írónknak. Az 50 ik füzetben egyúttal megkezdődik 
az „Egy falu, két bak tér“ cimű jeles elbeszélés, az 51. 
füzetben „A király és a bolond“, „Az ut melletti ke­
reszt,“ az 52. füzetben „Egy gombolyag fonál,“ a 
„Darázs fészek“ cimű elbeszélések foglaltatnak. A mű 
Gyulai László kitűnő rajzaival van díszítve. Egy-egy 
füzet ára 25 kr. E jeles irodalmi vállalatra felhívjuk 
olvasó közönségünk figyelmét.

Nehány szó a iiangszerkészitésröl. A hangszer 
valódi becse tudvalevőleg nem annak anyagi értékétől 
függ, hanem a mesteri eredetiség és jó hangban rejlik. 
E tulajdonságok azonban csakis a szükséges anyagok 
helyes kiválasztása és szakszerű kidolgozás által érhe­
tők el. Hazánkban eddig csak a főváros mutathat fel 
e téren eredményeket, azonban mindeddig itt sem fej­
lődhetett ki ez ipar oly mérvben, mint azt más ágak­
nál tapasztaljuk. Ennek oka az, hogy a verseny nélkül 
álló kevés hangszerkészítő úgyszólván monopolizálta 
Magyarország hangszeriparát, miért is a közönség kellő 
támogatásával nem találkozott. Sternberg Ármin hang­
szergyáros Budapesten (kerepesi ut 36; feladatául tűzte 
ki magának nagy pénzáldozatok árán odahatni, hogy 
a közönségnek legjobb minőségű hangszerekkel szolgál­
hasson, de főleg hogy jutányosabb árak folytán lehe­
tővé tegye azt, hogy bárki itthon fedezhesse szükségle­
tét és ne kényteleníttessék külföldre fordulni. Legjobban 
igazolja azt, hogy a megrendelések mindig nagyobb 
számban érkeznek és üzlete az egész országban jó hír­
névnek örvend. Nem csodálkozhatni tehát, hogy ennek 
következtében versenytársainak haragját vonta magára, 
kik minden alkalmat megragadnak, hogy cégét a kö­
zönség előtt disereditálják. A közönség azonban az ily 
rágalmakat rendes értékökre szállítja le.

Ne vásároljunk ismeretlen szereket. Az utolsó 
időben mindenféle uj és utánzóit fog- és szájkonzerváló 
szereket hoznak forgalomba, melyek még kipróbálva 
nincsenek. Az ilyen ismeretlen szerektől óvakodni kell, 
különösen mikor oly kitűnő száj konzerváló szerek kap­
hatók bármely gyógyszertárban, mint a dr. Popp udv. 
fogorvos által már 40 év óta készített szerek. Anatlie- 
riu-szájvize világhírnek örvend és kitűnőségét bizonyítja 
az, hogy hamisítják. Fogpasztái és fogporai az előkelő 
közönség legkedveltebb fogtisztitó szereit képezik.

NTILTTÉ R. ~
Tekintetes szerkesztő úr ! *)

Becses lapja f. évi 11-ik számában Kákosy Vilmos és 
(isik Mariska eljegyzési hírnek, me ebizás és az érdekeltek tudta 
nélkül lett közzétételéért nevezett úr által vádoltatván. az ügy 
miben létét hirdető nyilatkozatomnak önigazolásomul leendő fel­
vételéért esedezem

Kákosy úr engem megkeresett a kérdéses eljegyzési hírnek 
közbenjárásommal leendő közzététele végett; miután az eljegyzés­
ről közvetlen tudomással nem bírtam, nevezettől az eljegyzésnek 
valóban lett megtörténtéről Írásbeli* nyilatkozatot kértem, mit o 
megadván, ismételt kérésére, hogy *! közzététel érdekeire való 
tekintette! nagy előnynyel jár, megbízásból j hiszemüleg meg­
kerestem T.“kiiitetességedet a jelzett hir közzétételéért.

Kákusy úr nősülési mamája kudarcot vallván, szégyen ér­
zetében elég meggondolatlanul ellenem fordul és a jelzett eljegy­
zési közleményt mindenütt tőlem eredetinek nyilvánítja, holott 
fentiek szerbit ő annak közzé tételét reám erőszakolta és az el­
jegyzésnek valóban lett megtörténtéről - a tek. szerkesztő úr 
kezeihez letett írásbeli nyilatkozatát adta.*) Kákosy urat ezen nem 
is qualificálható (.éltéért a nagyérdemű közönség ítéletére bízom

Teljes tisztelettel vagyok
Z.-Egerszeg. !8>8- márc 27.

alázatos szolgája:
Németh István.

■ ... ■ « . j:;.. L. .___w .
Felelős szerkesztő s kiadótulajdonos:

UDVARI) Y IGNÁC 
Főmunkatárs: Szalay Sándor.

484. sz. 4888.
ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY.

A tapolezai kir. jbíróság mint telekkönyvi hatóság 
közhírré teszi, hogy Lakatos József végrehajtatónak 
Kis János végrehajtást szenvedő elleni 200 írt tőkekö­
vetelés és járulékai iránti végrehajtási ügyében a zala­
egerszegi kir. törvényszék (a tapolezai kir. járásbíróság) 
területén levő, s a csicsói 417. sz. tjkben f 97. hrsz. a. 
felvett ingatlannak Kis Jánost illető 1 4 ed részbeni ju­
talékára s miután ezen ingatlannak kikiáltási ára az 
500 frtot meg nem haladja, az 1881. évi 60. t. c. 156. 
§-ának rendelkezéséhez képest ugyanezen ingatlannak 
Rózsa Ferencet és Horváth Jánosné szül. Horváth Er 
zsébetet illető 3 ,-ed részbeni jutalékára is, tehát az 
egész 97. hrsz házra 400 frt ezennel megállapított kikiál­
tási árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb 
megjelölt ingatlan az 1888. évi dp ni hó 25 ik napjának 
délelőtti 10 órakor a csicsói községháznál megtartandó 
nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási áron alól 
is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs 
árának 10%-át készpénzben, vagy az 1881. 60. t. c. 
42. §-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. 
évi november hó 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügymi-

*) Jelen közleményért, mely a múlt számból térszüke miatt 
kimaradt, a felelősség a beküldőt illeti. Szerk.

**) A szóban forgó irat csakugyan nálam letetetett. Szerk.

niszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
60. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a bíró­
ságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű el­
ismervényt átszolgáltatni.

Kelt Tapolczán, 1888. évi febr. hó 10. napján. A 
kir. jbíróság mint telekkönyvi hatóság.

OSZTERHUBER
kir. aljbiró.

104. ez. tk. 1888.
— UIABB — ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY,

A sümegi kir. j bíróság mint telekkönyvi hatóság 
közhírré teszi, hogy Árvay Lajos m. t. főügyész zala 
egerszegi lakos által képviselt Zalameyyei összesített dr- 
vapénztár végrehajtatóuak Ágoston István csáfordi lakód 
árverési vevő elleni 158 frt 30 kr. tőkekövetelés iránt, 
végrehajtási ügyében a sümegi kir. járásbíróság terü­
letén levő, Csáford község-határában fekvő, a csáfordi 
309. sz. tjkben A f 2016. hr. sz. alatt Ágoston István 
tulajdonául felvett ingatlanra az újabb árverést 457 
írtban ezennel megállapított kikiáltási árban elrendelte, 
és hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1888. évi áp­
rilis hó 23 ik napján délelőtti J órakor Csáfordon a 
községházánál megtartandó nyilvános árverésen a meg 
állapított kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlan becs- 
árának 10° „-át, vagyis 45 frt 70 krt készpénzben, vagy 
az 1881. LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal szá­
mított és az 1881. évi november hó 1-én 3333. sz. alatt 
kelt igazságügy miniszteri rendelet 8. §-ában kijelölt 
óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. évi LX. t. c. 170. §-a értelmében a 
bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállí­
tott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. járásbíróság telekkönyvi hatósága. Süme­
gen, 1888. évi március hó 9-ik napján.

S O M O G Y I
kir. járásbiró.

212/tkv. 1888.

A zala-egerszegi kir. törvényszék mint telekkönyvi 
hatóság ezennel közhírré teszi, hogy a kir. államkincs­
tár mint végrehaj tatónak Geratli György, Geráth 
Juli végrehajtást szenvedő elleni 318 frt tőkekövetelés 
és járulékai iránti végrehajtási ügyében a zala-egerszegi 
kir. törvényszék területén levő, a kusztánszegi, német­
falui, csonkahegyháti határokban fekvő, a kusztánszegi 
6. sz. tjkönyvben A f 28—43. sorsz. a. felvett ingatla­
noknak Geráth György nevén álló felerészére 155 frt 
50 kr., a németfalui 235. sz. tjkvben Geráth Juli és 
Geráth György nevén álló A f 1 — 11. sorsz. alatti 
ingatlanokra 385 frt és a csonkabegy háti 234. számú 
tjkvben ugyanazok nevén álló A y 20—23. sorsz. alatti 
ingatlanokra 256 írtban ezennel megállapított kikiáltási 
árban az árverést elrendelte, és hogy a fennebb meg­
jelölt ingatlanok az 1888. évi ápril hó 23-ik napján 
délelőtti 10 órakor Kusztánszeg községben a község­
háznál megtartandó nyilvános árverésen a megállapított 
kikiáltási áron alól is eladatni fognak.

Árverezni százdékozók tartoznak az ingatlanok 
becsárának 10%-át, vagyis 15 frt 55 krt, 38 frt 50 
krt és 25 frt 60 krt készpénzben, vagy az 1881. LX. 
t. c. 42. § ában jelzett árfolyammal számított és az 
1881. évi november hó l én 3333. sz. a. kelt igazság­
ügyminiszteri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 
1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében a bánatpénznek a 
bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállított szabályszerű 
elismervényt átszolgáltatni.

Kelt Zala-Egerszcgen, 1888. évi január hó 28-án.
A kir. törvényszék mint telekkönyvi hatóság.

71. sz. v. 1888.

j Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy az 
alsódéiulvai kir. járásbíróság 316. és 404 p. 1888. számú 
végzése által Neumann Miksa Csáktornyái lakos vég­
rehajtató javára Krányecz Márton izsakóczi lakós ellen 
300 frt és 69 frt tőke és járulékai erejéig elrendelt ki­
elégítési végrehajtás alkalmával biróilag le s felül fog­
lalt és 563 frt 40 krra becsült 2 tehén, egy üsző, 3 
borjú, gabonancműek, széna, szalma, deszkák, lécek, 4 
sertvés, egy murai vizi malom 1 3. része, szobabeli bú­
torzatok, különböző házi és gazdasági tárgyakból álló 
ingóságoknak a 721/p. 1888. számit kiküldetési végzés 
folytán nyilvános árverés utján leendő eladatása elren­
deltetvén, ennek a helyszínén vagyis Krányecz Márton 
lakánál Izsakóczon leendő eszközlésére 1888-ik évi ápril 
hó 16-ik napjának délelőtt 10 órája határidőül kitüzetik 
és ahhoz a venni szándékozók ezennel oly megjegy­
zéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok ezen 

: árverésen az 1881. évi LX. t. c. 107. §-a értelmében 
a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. 
évi LX. t. c. 108. §-áhan megállapított feltételek sze­
rint lesz kifizetendő.

Kelt Alsó-Lendván, 1888. évi március hó 31 -ik 
napján.

VRESITS ELEK
kir. bir. végrehajtó.



HIRDETÉS.
Alulírott igazgatóság a Kesztliely-Balaton- 

szent-györgyi helyi érdekű vasútnál létesítendő 
következő magas és műépítmények úgymint:

lj a keszthelyi állomáson egy III. oszt. 
felvételi épület,

2) két Őrház,
3) a raktár és rakodó szín alapfalazatai.
4) a mozdonv-szin, hídmérleg, pályafentar- 

tási és szénraktár tisztító-gödrök elkészítéséhez 
szükséges kőmi vés munkák, végül

ő) a nyílt átereszek oldalfalai és szerelt 
átereszek megépítése, illetőleg elkészítése céljából 
ezennel pályázatot hirdet.

Pályázni szándékozók a pályázat, úgy az 
építkezés általános és részletes teltételeit, a ter­
veket és költségvetést folyó évi ápril hó 5-étŐl 
kezdve Keszthelyen a városházánál naponkint 
délelőtti 9 órától 12-ig és délután 2-től 4 óráig 
megtekinthetik.

A pályázati zárt ajánlatok a Keszthely- 
Balaton - szent - györgyi vasút igazgatóságához 
címzetten legkésőbb folyó évi ápril hó i8-ának 
deli 12 órájáig beadandók Keszthelyen a vasút­
társaság titkára Csirke Iván urnái.

Elkésetten érkezett, vagy a feltételeknek 
meg nem felelő ajánlatok figyelembe nem jönnek.

Keszthelyen, 1888. évi ápril hó 2-án
a Keszíhely-S.-szt.-györgyi vasút 

Igazgatósága.
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Vau szerencsém a n. é. közönség becses 
tudomására hozni, miszerint a nagy templom 
nak szemben lévő

cipész-üzletemet
a húsvéti ünnepekre meglehetős

á*zi e

Magyar savanyúviz
Petónezi

h &ooo

nagy
elláttam, úgy hogy azon kellemes helyzetben 
vagyok, hogy a t. vevőimet verseny képessé­
gemmel a lehető legnagyobb kedvezményben 
részesíthetem.

Megrendeléseket mindenkor elfogadok és 
24 óra alatt pontosan eszközlök.

Becses pártfogásukat kérve
tisztelettel

Holzer Ferenc
cipész.

77. sz. v. 1888.

Kitüntetve: Triesztben 1882. és Bécsben 1884. évben. Budapesten 1885. évben a nagy . 
S kiállítási érmet és Szombathelyen 1887. évben az arany érmet nyerte el.

A nagy méltóságú magyar kir. minisztérium által a gyógyvizek sorába M
fel vé letett. ™

Sfi Főraktár Zala-Égerszögen: Heinrich W. és L. és Gombás testvéreknél.
^ Tulajdonos: VOGLER JÓZSEF nagybirtokos Zalamegyében.
A A petánczi savanyú viz, dacára rövid létének, mai napon Magyarországban nagyobb el- 
|g£ terjedésnek örvend, mint külföldi versenytársai ; u. m: a 0 S e ll Gicsshübi

s Krondorfi. a s t e i e r Radein, Ratikersburg, (Regede), Gleichenberg s 
Rohitschi vizek.

wmm

érdem jelbUl^

Az építészeti idény meg],ezt If évet hát árkod a-n azon tiszteletteljen
raktáromban <i le /kítiiuóbb minőségű

e ütést tenni, miszerint

Építészeti-mész. hy cl ráüli-mész. román-cement la rom an-cement 
valódi perlmosi portlaml-ceuieiit, mezó és vakolat-gipsz

koszi ttot tartok eredeti gyári arak mellett; tovább;l: a helyben újonnan szerkesztett p*~es rendszer 
spirit, berendezett cement-árú nyaramban kitűnő és valódi portland-cementből lemezeket természetes, 
vörös és fekete színben, különféle nagyságban, közönséges és mesterséges márványban gyártok; minden - 
nvniu epill-dt díszítményeket szállítok, elvállalok cement-építési munkálatokat u. m. veneciai-terazzi, gránit, 
mozaik-padozat, cement-talapzat, vizvezető cement-csata, na, falak szárazzá tétele, vízvezetékek helyreállítását, 

szarvasmarha abrak sorompók; abrak-lehUfo-kádak és vízgyűjtők elkészítését.
bt ver homokkövet, karszti és karrarai-rr.árványt, keiheimi, mettlahi. keramit és karrarai- 

marvany lapokat, elszigetelő kátrányos lemezeket — különösen előnyösek tálak száraz állapotban; 
megtart!,-ara - kcszenykátrányt, asphalt, köfsdó! pép lapokat, tüzmontes tájakat - keresztapákat 
ta.kdin.80Ka:, a legjobb minőségű vasból úgyszintén gazdasági gépeket ésszerszamokat stb. a legolcsóbb 
a'a.K mvl szállítok; általában amiden az építészeti és gépszakmába vágó megrendelések a lem™
subbau es legjutanyosabban eszközöltetnek.

Ezenkívül becses tudomására hozom, hogy tüzmentes tiszta chamotte-kályhákat a lngmtányosabb 
arakban tolytonos készletben tartok. b-‘ J

SARTORY OSCÁR
Nagy-Kanizsán.
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j Fontos gazdák es építőknek,
r? \ T f
f > an Szerencsem ;i n. é. közönség be-
l cses figyelmébe ajánlani, hogy kereskedé­
si semben a legfinomabb

a legjutányosabb áron kapható.
Aki arankamentesen akarja lóhermag- 

jat elvetni: annak a mag kitisztítására bátor 
vagyok ajánlani arankától tisztító rostámat. 

S , Egy kilogram kitisztogatására a hasz­
nálati díj egy krajcár.

Ugyancsak üzletemben kapható a leg­
jobb minőségű és legolcsóbb

hydraulikus mész (cement).
Egy metermázsa ára csak 1 írt 90 kr.

Tisztelettel

Grauer Fia
vaskpfAsk piIÁsa

^ Zala-Egerszegen

emz

Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 
102. §-a értelmében ezennel közhírré tc?zi, hogy a z.- 
egerszegi kir. járásbíróság 1084. számú végzése által 
A. Groszmann eb Comjj. budapesti cég végrehajtató ja 
vára Cseplits István z.-egerszegi lakos ellen 33(5 Irt tőke, 
ennek 1885. október hó 4-től járó 61 . kamatja, úg\ 
járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkal 
inával bírói lag lefoglalt és 588 írtra becsült vgv temet­
kezési kocsi és egyéb temetkezési tárgyakból álló műé 
Ságoknak nyilvános árverés utján leendő eladatása 
elrendeltetvén, ennek a helyszínén vagyis Z a I a-E u < r 
szegen leendő eszközlésére 1888. évi április hó 
L6-ík napjának délelőtt 10 imája határidőül ki tűzetik és 
ahhoz a venni szándékozók ezennel oly mcgjegvzéss I 
hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok tno n árv. 
sen az 188!. évi LX. t. c. 107. §-a értelmében a ! - 
többet Ígérőnek beesáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1 xs 1. i > 
t. c. 108. §-áljai! megállapított feltételek sz

kifizetendő.
LX.
lesz

Kelt Z. - Égetsz (‘gén, -ik e ví március lm 2.S -ín.
NAGY SANDoií

kir. bir. végrehajtó.
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Óvakodjunk az utánzatoktól.
? őzen papírt Ili-. .1. J. Polli, dr. E. Ludwig

’és dr. E. Lippmaott bécsi egyeteaii tanárok 
igei, ajánlják és pedig kitűnő minüseyeert 
tisztaságáért s mivei semmi anyagól <>-m tár­
ta máz, mely az egészségre artaln...lenuv.
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Njoni. öz>. Taíiy Rozália gyorssajtóján Zala-Egerszegeu

r
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 18s 1. évi LX. t. e. 

102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a 
zala-egerszegi kir. járásbíróság 912. szánni végzése által 
Kalmár István szombathelyi lakos végrehajtó javára 
í öczköndy Elek zala-egerszegi lakos ellen 2001) trt tőke, 
ugv járulékai erejéig elrendelt biztosítási végrehajtás 
alkalmával bíróikig lefoglalt és 79-1 írt 19 krra becsült 
bolti rövid árú cikkek, bolti felszerel vények, szoba beli 
bútorok, ágyi és viselő ruhák, konyha és kamarai tel 
szerelvényekből álló ingóságoknak nyilvános árverés 
utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a hely.szi­
lién vagyis alperes zala-egerszegi boltjában és lakásán 
leendő eszközlésére 1888. évi április hó 20-H: napjánál: 
délelőtt 9 órája határidőül ki tűzetik és althoz a venni 
szándékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, 
hogy az érintett ingóságok ezen árverésen az 1888. évi 
LX. t. e. 107. §-a értelmében a legtöbbet ígérőnek 
beesáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint 
lesz kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen, 1888. évi március hó 29-én.
NÉMETH SÁNDOR 
kir. bir. végrehajtó.
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Melléklet a „Zalamegye“ 1888. évi 15-ik számához.

Eitlinger & Co.
sc beszerzési forrás

Kávé
JELENTÉKENY AK LESZÁLLÍTÁSSAL

egyenesen Hamburgból.

Legyjutanyosabbb ar 
Pontos szolgálat.

A mi, é\ ek során keresztül szilárdságot megtartott áruházunk porto és vámmentesen a legjobb minő­
ségű árukat az alábbi mérsékelt áron utánvét- vagy előre fizetés mellett küldi: 

a vékát, tiszta és tinóin minőségűeket zsákokban, ólommal
ellátva, nyersen

•'> kilo Sántos igen finom — 5 frt —
5 .. Kuba zöld erős — — — 5 frt 00

.. Mokka-gyöngy valódi — — — 5 frt 20
•"> .. Ceylon kékes zöld — — — 0 frt 10
5 Java zöld, finom — — — 0 frt 20
■"> .. Aranyjava igen finom — — — 0 frt 10
5 Portoriko, zamatos — — — 0 frt 50
5 Gyöngy-kávé igen finom — — 0 frt 35
■"> .. Arab-Mokka, igen ízletes — 7 frt 40
4 , Kilo netto gőzön pirított
0lánc-Kávé á G frt 10, á 0 frt 40. — á ti Irt 75

Ettlinger féle finoman pörkölt
Kávé-vegy illetek

(Surrogat) 5 kilo a 3 frt 20.

Az árak portomentesen. Csomagolás ingyen. 
Chinai tea elegánson csomagolva I rendű 

Consro ko. — 2 frt 40 Congo-Grus ko 1 frt 70
Souchong ko. — 3 frt 30 Kaisermelánge ko. 4 frt 30

Cuba 4 literes hordóban - 3 frt 70
Iliim Jamaica „ - 4 frt 40
Arrac de Goa — — — — 4 frt 70
nxökehalak izla’ di. új
* áruk 41 2 Ko. netto — — — 2 frt 70
1/ aviár új finom árú
H 1 Ko. 3 frt 30, 2 Ko. - - - ti frt 05
Asztali rizs finom 5 Ko. 1 Irt 40, igen finom — 1 frt 70
Perlsago 5 Ko. — — 1 frt 05
Hering 30 db. — — ~ - frt 05
Kövér keringek, nagy — 25 db — — 1 frt 85
ízletes sóshering 400 db. -• -- 1 fit GO

5 Ko. nyers kávénál körülbelül 2 frt 50 kr, pörkölt ká-
egy

Az országos vám (mely itt nem fizethető) ezen kívül tesz 5 Ko. nyers kávénál korun 
ven 1 3 irtot, 1 Ko theánál 1 frt 25 kr., 1 Ko kaviárnál 60 krt, 4 liter folyadéknál 1 írt öO krt. o ko. rizsnél 10 krt, 
lmnl" beringnál 20 kr. , , , , ... ....,

Nagy árjegyzékünket vámtárifával együtt ingyen — bermentesen megküldjük,
Garantérozunk a hamisítlan és legjobb árukért és szíves megkeresést kérünk.

Ettlinger & Co. Weltpostversand, Hamburg.

Stíítil & Go.
Hamburg.

ebi inni
ajánlják világszerte ismert kitűnő áruikat.

Stííctatl S Go.
X

Hamburg.

"sTrk 1» 1 ív sárga füstölve, ) ládánkint 240 drb. ír. 1.45 2 láda fr. 2.40
iSjjl Olllcllj ( kiváló különlegesség ) 4 láda ír. 3.70, 8 láda fr. 7.25.

Cuba-kávé. zöld deiic 5 kiló fr. 6.60
Ceylon, zöld kitűnő „ .. 6.95
Aranjjava. sárga árom r „ 6.95
Gyönyykávé, zöld kit 50
Arab. Mocca köt. tüzes „ .. 7.10

Surrogatumok
kávék vegyítésére melegen ajánlva 

Java-Surrogat 4 kilo fr 2 20
Mocea-Surrogat . ír 2 50
A mer. kávéliszt ,. fr. 2.50
Kiéli kövérhal, kb. 40 drb. kit. 2.10

5 kiló írtOrosz szardina, valódi 
Marin, herring delic. «
Christian. Anchovis, közv. import 

i/., <lk'jr.
Kiváló Matjeshering, legjobb téli 

áru 5 kilós bordókban 
Első faj Flohm-Hering kb. 40 drb.

delic. 5 kilós hordókban 
Kiváló finom la Kaviar, enyhén 

sósva 2 kiló
Aal in Gélé, kitűnő 5 kilós hordó

4.50 
3.v 5

TFnTrvmri Vm 1 o P és tőkegadócok 4 kiló apró fr. 2?45 legnagyobb ír. 3.05 kitti
ZjótibUllj 1 lldlddí Nagyobb megrendeléseknél sokkahcdc^btx^^^^^^^

kitűnő izlandi;ai

Then. lusrűíaDt^ratás. ele mnsan becsomagolva 
portómentes.

Congo, nagyon erős kilója 
Souchong, enyheáromáju 
Pecco-Souchong, nagyrn árom. 
Császár-Melánge család thea, kit.
Orosz Karaván! thea enyhe kit.

fr. 2.50 
fr. 3.50 
fr 4.70 
fr. 4.90 
fr. 8.30

fr. 4
fr. ■ 30 
fr 1.95

Jamaica-Rum régi 4 liter 
Pale-Congnac, ig. fin. ,, 
Legédesebh-narancs 5 kilós kosár

Friss tengeri halak 
Bél nélkül, jól besózva 4 kiló u. m.
Schellhal, Dorasch-hal friss bering fr. 2.30Kara vaui mea envne ml. n. v.w .................. ’ — °

Madá<i feltételek: Bérmentesen és becsomagolás utánvét mellett. Friss és füstölt halaknál ismeretlen 
akis elő leges fizetés mellett. Árjegyzék sok 100 nem említett cikkről iagyeu és bérmentve.

Hamburgi áru-szétkiildéso Hamburgban.

vevőknél

IBK MÉk MH»

Európának

Gyógyhatása: 
Étrend:

e g cl ú s a b b natrium-litium ásványvize.
(Szetküldetett 1887 ben I millió liter.)

Légzési , emésztési- és hugyszervezetek bántalmaiban. Különleges indi-

Üvegalakok:

cátió: hólyagbetegségben és köszvényben — szénsavas lítium ; mely 
nagy mértékben eddig ismert egyetlen ásványvízben sem találtatott.
Borral, gyümölcsnedvvel, cukorral vegyítve légiiditöbb, élénken felhabzó 
italt képez s egyszersmind legelőkelőbb óvszer ragályos betegségek ellen 

kötött és félig kötött szénsav, melynek következtében kinyitott 
üvegekben is napokon át megtartja erejét.
!•/.,, 34 és 3/s literes közönséges savanyúvizüvegek.
11 1 és 1 y literes alakú palackokban.

Az eredeti alakok légmentességi töltésük miatt sokkal szénsava­
dasabbak és gyógycélokra mindinkább ajánlhatók, 

viz eredetiségének felismerése céljából minden dugó felületére félkör alakban a
név van beégetve.
A radaini fürdőidéuy tart májustól szeptember végéig. Szép lakások,

kitűnő étkezde, olcsó árak.
Bővebb iratokkal és bármely felvilágosítással ingyen és bérmentve szolgál

Az igazgatóság.
Kizárólagos főraktárak Zala-Égerszögen: FENYVESI MIKSA, Nagy-Kanizsán MARTON és HUBER, 

Keszthelyen WÜNSCH FERENC, Zala-Lövőn BINGER PÁL cégnél.
Kapható továbbá minden nevezetesebb kereskedésben és vendéglőben.

..RADEIN-

ÍaW áw

v***i
Van szerencsénk a t. e. biztosító 

közönség becses tudomására hozni, hogy

Zalii-Eííerszeíren

toiti fi1
állítottunk és annak vezetésével

BREISACH SÁMUEL «rat |
biztuk meg. 5^

Midőn erről tudomást venni kérünk, <fr 
a nevezett legjobb hirnévnek örvendő < 
cégnél lévő képviseletünket a t. c. biz­
tosító közönség nagybecsű pártfogásába 
ajánljuk és kérjük, miszerint azt

« tűz-, jég- és életbiztosítási
megbízásaikkal felkeresni szíveskedjék.

íi ,,Azienda“ oszt. fr. elemi es baleset 
ií biztosító társaság, és

„Azienda“ oszt. fr. elet- és jaradek 
biztosíto-társaság

N agy - Kanizsai Fő i igynöksége
Sartorv Oszkár. Tolnai.

RAEPEL HUGO
oéfoyar.

a MARSCHALL SONS & Co L,„t<i.

VEZÉBÜGYITÖKE
BUDAPEST.

I 1. kér., Podmank'zky-utca 16. sz. alatt
gC* 1888. évi április 15-től fogva "3yj

V. k., külső váci-ut 40.
ezelőtt : BROGUE JÓZSEF,

ajánl rendkívül leszállított árak mellett: ITIOZgOnyOkat,
cséplőgépekét, őrlőmalmokat, kaszálogepe- 
ket, ekeket, sor- es szőrvavetögépeket, 
trieur, rostáló kukorica-daráló, szecskavágó, 
répavágó, kukorica morzsolókat es minden­
nemű gazdasági eszközöket. Malomgepek 
es gazdasági használatra lakatos és ko­
vácsoknak stb. való eszközök és
szerszámok raktára. JJS'íwíS™

I ÜZLET MEGNYITÁS
Van szerencsém a n. é. közönség becses 

tudomására juttatni, hogy Zala-Lgerszegeu a 
körmendi utcában Lachenbach Ferenc úr üz- 

^ letét átvettem és azt a mai kornak megfelelőeg 
fűszer, festék, só, liszt és rövidárukkal újonnan 
berendeztem.

Főtörekvésem oda fog irányulni, hogy ve­
vőimet jó és olcsó áruk, pontos és gyors ki­
szolgálat által teljes mértékben kielégíthessem 

^ és ez által nagyrabecsült bizalmukat megnyer 
hessem.

Szíves látogatásukat kérve, vagyok 
kiváló tisztelettel

2 Schwarzenberg Sándor
kereskedő.

HELYISEG-VALTOZTAT
A Brogle József-féle gépgyár megvásárlása folytán saját gyári telepemet gazdasági gépraktárommal együtt

évi április hó IS- tői kezdv
külső váci-ut 46. szám alá helyezem át.

Marshall
v E :
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